                     Соглашение о добрососедстве  поселения "РусиЯр"

Поселение Родовых поместий "РусиЯр" (далее - Поселение) создано как добровольное сообщество людей, которым близки идеи, изложенные в книгах "Звенящие кедры России" (В.Н.Мегре) 


Участники Поселения намерены создавать свои Родовые Поместья с целью обустройства на ни более совершенной среды обитания для себя, своей семьи, родственников и потомков.


Участники Поселения намерены возвратиться к естественному образу жизни, гармоничному взаимодействию с Природой, возрождению здорового образа жизни и семейного уклада, создания Пространства любви для воспитания счастливого и ответственного поколения, осознанно действующего на благо и процветание Родины.


Под Родовым Поместьем понимается участок земли площадью не менее одного гектара, принадлежащий человеку (семье), проживающему на нем, а также насаждения и постройки, находящиеся на этом участке. Родовое Поместье рассматривается как семейное достояние, которое будет унаследовано нашими потомками. Родовое Поместье может быть создано только в составе Поселения.


Владельцем Родового Поместья в Поселении может быть любой человек (семья), принявший и разделяющий идею Родовых поместий и подписавший настоящее Соглашение.


Настоящее Соглашение закрепляет обязательства жителей Поселения друг перед другом. 


Владельцы Родовых Поместий обязуются соблюдать настоящее Соглашение и следующие основные положения:

-  Мы заботимся о сохранении природы территории Поселения, окружающих угодий, лесонасаждений и водоёмов путем выстраивания соответствующих отношений с  властями, местными жителями, охотниками и посторонними лицами.

- Мы заботимся о чистоте окружающих и общих территорий, Родовых Поместий, в том числе, производим уборку мусора за собой, гостями и посторонними. 

- Мы признаем, что на территории Поселения и окружающих угодий жителям и гостям запрещено бросать окурки, бутылки, пакеты и пр. мусор; курить в присутствии детей; употреблять любые алкогольные напитки, и находиться в нетрезвом состоянии.

- Мы признаём, что на территории Поселения Родовых Поместий и вблизи его владений недопустимо совершать убийства домашних животных, птиц и скота, а также разводить их на убой и охотиться на диких животных. 

- При уходе за почвой и растениями мы считаем возможным использовать только естественные (природные) вещества. 

- На территории Поселения мы стремимся воздерживаться от любых видов деятельности, создающих повышенный шум, мешающий жителям родовых поместий, а также загрязняющих почву, воду (как поверхностную, так и грунтовую) или воздух. 


На владельце Родового Поместья лежит ответственность за соблюдение условий настоящего Соглашения родственниками Владельца и его гостями.

Владение земельным участком на территории Поселения предусматривает его использование только для создания Родового Поместья.

Отступы


Ввиду необходимости обеспечения проходов между участками, при огораживании своего участка следует отступить от юридической границы 2,0 м со всех сторон, где нет дорожного отвода, и лишь после этого натягивать веревочку, которая будет обозначать физическую границу участка. 


Согласно СНиП во избежание затенения соседних участков, а также с учетом разрастания кроны за пределы участка, необходимо соблюдать следующие отступы от физической границы участка (от веревочки): Для деревьев - 4 метра, для кустарников (и колоновидных деревьев) - 1 метр. Иными словами: от юридических границ: 2м+1м=3м - для кустарников, 2м+4м=6м - для деревьев. В случае если участок граничит не с соседом, а с дорожным отводом, то 2-х метровый отступ для натягивания веревочки делать не надо.
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